

为躲电动三轮 轿车冲上安全岛

撞伤两名路人，其中一人颅脑出血

本报济宁10月17日讯(见习记者 王洪磊 记者 路帅) 10月17日

上午11点左右，洸河路和火炬路十字路口发生一起车祸，一辆快速行驶的轿车突然冲上安全岛，造成一人重伤，一人轻伤。据了解，车祸很有可能是因轿车躲避一辆闯红灯的电动三轮车所致，事故具体原因交警部门还在调查中。

17日11点10分，记者赶到事发现场，一辆黑色别克轿车停在火炬路和洸河路路口东南侧安全岛的正中央，轿车左前轮爆胎，副驾驶位置的车窗玻璃破碎，两侧后视镜损坏。轿车前方是一辆已经支离破碎的橙色电动车，前轮和车把被压在了轿车前轮下，碎片散落一地。轿车前方约2米处还有一滩尚未干涸的鲜血。轿车后方也有一辆蓝黑色电动车倒在路上，车灯掉落在一旁，没有受到太大的损坏。

记者注意到，安全岛绿化带里有两条明显车辙，很明显是别克轿车碾压造成的，路沿石也被撞坏倾倒，出现了几处裂纹。在火炬路和洸河路交叉口路中央，一辆银白色电动三轮车侧翻在地，三轮车上掉下的7个塑料筐散落一地。

“当时我正在办公室里和同事聊天，突然听到外面‘砰’的一声，出门一看才知道是路上出车祸了。”路西停车场的保安介绍，车祸后他便跑到了安全岛上，看见有两位女士躺在地上，躺在车后方的女士正嚎啕大哭，车前方的女士则满头是血两眼发直，手捂着胸口一动不动，过了几分

钟之后才有了反应，将身子侧了过去。

这位保安介绍，他看到路上的电动三轮车的司机是一位穿着灰色衣服的中年男子，三轮车当时可能是想从南向北闯红灯过马路，而轿车正自西向东行驶，为了躲避这辆闯红灯的电动三轮车，轿车就急转了方向，正好从安全岛上的绿化树和红绿灯之间冲了过来，撞上了正在等红灯的两位女士。

据了解，骑三轮车的伤者被送往第二人民医院，另两名女士被送至济医附院。记者随后赶到第二人民医院，但没有找到三轮车伤者。在济医附院急诊室，记者见到了另外两名受伤女士，其中一位颅脑出血，伤势较重。“当时我和同事在安全岛等红灯，刚听到‘咣当’一声，一转脸就看到一辆黑色轿车从绿化带上窜了过来，当时就吓懵了。”回忆起车祸发生时的一幕，坐在轮椅上的程女士仍惊魂未定。她告诉记者，黑色轿车车速很快，她们甚至还没反映过来什么情况，黑色轿车就“飞”了过来，车头直接撞倒了同事，她也被车左侧撞倒。

“我脑子现在很疼，什么都记不清楚了。”躺在病床上的张女士摆着手说，她的头部被纱布包裹着。据接诊医生介绍，张女士现在颅脑出血，具体情况还要等待检测结果出来才能知道。

随后，记者联系了高新区交警大队，工作人员回应说，事故具体原因还在调查中。

(奖励线索提供者张先生100元)



▲轿车将电动车碾压在地车底，前方一滩鲜血。

▼电动三轮车侧翻在路中央。见习记者 王洪磊 摄



班车停放小区门口追踪>>

**接送职工专用
停放经物业批准**

本报济宁10月17日讯(记者 姬生辉)

17日，本报于B16版报道一辆班车停放在小区门口，业主反映影响出行的稿件。该班车负责人解释，该班车为接送郓州监狱职工上下班的专用车辆，已在小区门外划定的车位停放五年，并得到了物业公司的批准。

该班车负责人告诉记者，该客车为郓州监狱接送在冠亚星城居住职工上下班的班车，每天早上6点30分发车，晚上返回济宁。“班车晚上在此停放，第二天早上6点半就发车，对居民们的出行并不会造成影响。”班车负责人告诉记者，五年前郓州监狱的职工在冠亚星城小区团购了住房，为方便职工们上下班监狱开通了班车。就班车的停放位置，他们最初就向小区物业公司申请，最终确定了班车的停放位置。后因小区的住户增多，在小区门口停放的私家车数量也有所增加，造成了目前小区门外道路的拥挤。同时该负责人说，班车并没有随处停放，而是停放在了规划的车位线内。

LONGFA 龙发家居建材品牌联盟
LONGFA DECORATION

龙发家居建材品牌联盟 首届家装家居建材直销节

活动时间：10月20下午14:00-17:00

活动地点：银座佳悦酒店（原党校大厦）四楼 0537—2961919

汉堡地板

OPPLE 欧普 照明

OPPEIN 欧派 整体卫浴

SUNHOO 双虎家私名品
品质经典 方大·你新 贴心服务

KITO 金意陶·瓷砖
有理想的瓷砖

LONGFA 龙发装饰
LONGFA DECORATION

GEKO 大自然壁纸

Mexin 美心家美
手握木门核心工艺



图片仅供参考，解释权归龙发家居建材品牌联盟所有